
Rencana Pelaksanaan Pembelajaran 

Satuan Pendidikan : SDIT Sultan Agung 05 

Kelas/Semester  : VI/1 

Tema   : Wirausaha 

Sub Tema  : Kerja Keras Berbuah Kesuksesan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi waktu  : 10 menit 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

• Dengan mengamati gambar, bereksplorasi, dan berdiskusi siswa mampu membedakan macam-

macam magnet secara benar 

B. Kegiatan Pembelajaran 

Mengenal Magnet 

• Guru memberikan pertanyaan kepada siswa dalam kelompok 

- Apakah kamu pernah menemukan magnet disekitarmu? 

- Di mana sajakah kamu menemukan magnet? 

- Apa yang kamu ketahui tentang magnet? 

• Siswa mendiskusikan jawaban pertanyaan yang diajukan guru secara berkelompok 

• Siswa menuliskan hasil diskusi di buku siswa 

• Guru menyampaikan bahwa siswa akan mengenal berbagai macam magnet 

• Guru menyediakan berbagai macam magnet 

• Siswa mengamati berbagai macam magnet. 

• Siswa menjawab pertanyaan yang ada dalam buku paket siswa. 

• Siswa menuliskan jenis-jenis magnet 

• Siswa membaca teks mnegenai sejarah singkat magnet 

• Guru mengingatkan siswa untuk disiplin dalam melakukan eksplorasi . 

  

C. Penilaian Pembelajaran 

Sikap : observasi dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan pembelajaran 

Pengetahuan : tes tertulis 

Keterampilan : unjuk kerja 

Hasil Eksplorasi dinilai dengan daftar periksa 

No Kriteria 4 3 2 1 

1 Siswa menuliskan yang mereka ketahui 

tentang magnet 

    

2 Siswa menuliskan jenis jenis magnet     

3 Siswa menuliskan penjelasan tentang arti 

simbol U dan S pada magnet 

    

4 Siswa menjelaskan perbedaan masing-

maisng magnet 

    

5 Siswa menuliskan kesimpulan     

Skor     

Nilai = Skor Perolehan × 100 

            Skor Maksimum 



Kriteria Penilaian: 

4 : Jika sangat mudah dipahami 

3 : Jika mudah dipahami 

2 : Jika cukup mudah dipahami 

1 : Jika kurang mudah dipahami 

 

Pertanyaan Eksplorasi tentang magnet 

1. Apa yang kamu ketahui tentang magnet? 

2. Apa saja jenis-jenis magnet yang kamu ketahui? 

3. Jelaskan arti simbol U dan S pada magnet! 

4. Jelaskan perbedaan bentuk masing masing magnet! 

5. Tuliskan kesimpulan tentang pembelajaran hari ini(mengenal magnet! 
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Kelas  : 6 (Enam) 
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